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750-3000KW船舶二/三管轮(44期主推进动力_834)(选择题100题)
单选题(每题1分,共100题)

  1、活塞在气缸内从上止点到下止点所扫过的容积为_________。

    A、燃烧室容积

    B、气缸容积

    C、气缸工作容积

    D、存气容积

参考答案：C



  2、行程失效系数最大的柴油机应是_________柴油机。

    A、四冲程

    B、二冲程

    C、二冲程直流扫气

    D、二冲程弯流扫气

参考答案：D



  3、与四冲程柴油机比较，在相同功率条件下二冲程柴油机_________。

    A、换气质量好

    B、飞轮尺寸小

    C、尺寸和重量大

    D、回转不均匀

参考答案：B



  4、与四冲程柴油机比较，在相同功率条件下二冲程柴油机_________。

    A、增压就是用提高进气压力的方法来提高柴油机功率

    B、增压是提高柴油机功率的最有效途径

    C、废气涡轮增压是一种最好的柴油机增压方式

    D、各种增压方式（包括机械增压）都不会消耗柴油机功率

参考答案：D



  5、采用_________来提高现代船用柴油机的经济性已不可取。

    A、增大压缩比

    B、增大行程缸径比

    C、增大增压器的效率

    D、增大喷油提前角

参考答案：A



  6、关于现代筒形活塞式船用柴油机结构说法不正确的是_________。

    A、柴油机无机座

    B、气缸体与机架铸成一体

    C、气缸套与气缸体铸成一体

    D、主轴承采用倒挂式结构

参考答案：C



  7、与筒型活塞式柴油机相比，十字头柴油机特有的部件是_________。Ⅰ、活塞Ⅱ、十字头轴承Ⅲ、连杆Ⅳ、活塞杆填料函Ⅴ、曲轴Ⅵ、滑块

    A、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ

    B、Ⅱ+Ⅳ+Ⅵ

    C、Ⅰ+Ⅲ+Ⅴ

    D、Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ

参考答案：C



  8、活塞本体的磨损主要发生在_________处。Ⅰ、活塞顶Ⅱ、裙部Ⅲ、环槽Ⅳ、销座孔Ⅴ、环糟根部过渡圆角Ⅵ、活塞加强筋

    A、Ⅰ+Ⅲ+Ⅳ

    B、Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ

    C、Ⅱ+Ⅴ+Ⅵ

    D、Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ

参考答案：C



  9、筒型活塞式柴油机的活塞上通常装有_________。

    A、压缩环与承磨环

    B、压缩环与刮油环

    C、刮油环与承磨环

    D、压缩环、刮油环与承磨环

参考答案：B



  10、柴油机的“拉缸”其实质是一种_________。

    A、磨料磨损

    B、腐蚀磨损

    C、粘着磨损

    D、正常磨损

参考答案：C



  11、活塞环的材料通常采用_________。Ⅰ、灰口铸铁Ⅱ、合金铸铁Ⅲ、球墨铸铁Ⅳ、白口铸铁Ⅴ、可锻铸铁Ⅵ、低碳铸铁

    A、Ⅰ+Ⅲ+Ⅴ

    B、Ⅱ+Ⅲ+Ⅴ

    C、Ⅲ+Ⅳ+Ⅵ

    D、Ⅲ+Ⅴ+Ⅵ

参考答案：B



  12、有关活塞环下列论述中错误的是_________。

    A、整个活塞环圆周漏光弧度相加不得超过90o

    B、活塞环搭口处两侧30o范围内不得漏光

    C、相领活塞环搭口应相应错开180o

    D、将活塞环置于缸套中部测量搭口间隙

参考答案：D



  13、对活塞销的要求是保证足够的强度与刚度下_________。

    A、越硬越好

    B、越软越好

    C、表面硬，芯部软

    D、热强度高

参考答案：C



  14、以淡水做为冷却介质的活塞冷却机构都采用_________。

    A、铰链式

    B、套管式

    C、固定喷管式

    D、连杆钻孔喷射式

参考答案：B



  15、四冲程柴油机气缸套功用是_________。

    A、布置气流通道

    B、辅助扫气泵

    C、安装排气阀

    D、承担活塞的侧推力

参考答案：D



  16、关于气缸冷却腔下部密封圈廉洁错误的是_________。

    A、密封圈装在气缸体上的环槽中

    B、密封圈装在气缸套上的环槽中

    C、密封圈漏水会使扫气箱、曲轴箱进水

    D、一般在拉出缸套时密封圈应换新

参考答案：B



  17、下述二冲程柴油机气缸盖功用中错误的是_________。

    A、与气缸套话塞构成燃烧室空间

    B、安装喷油器安全阀起动阀等附件

    C、组成冷却水通道

    D、组成进、排气通道

参考答案：D



  18、柴油机的气缸盖上没有_________。

    A、喷油器

    B、安全阀

    C、点火塞

    D、起动阀

参考答案：C



  19、按受力分析二冲程柴油机的连杆运转中的受力状态是_________。

    A、始终受压

    B、始终受拉

    C、大部分时间受压，小部分时间受拉

    D、随机型而异

参考答案：C



  20、_________材料不能用来制造柴油机的连杆。

    A、合金钢

    B、优质碳钢

    C、中碳钢

    D、高碳钢

参考答案：D



  21、筒型活塞柴油机的连杆大端采用斜切口的目的是_________。

    A、拆装方便

    B、受力均衡

    C、制造方便

    D、增大曲柄销直径

参考答案：D



  22、对于四冲程柴油机来说，连杆螺栓是非常重要的螺栓，用_________方法检验其是否失效不准确。

    A、测量螺栓的自由长度

    B、测量螺栓直径

    C、借助放大镜观察

    D、渗透或磁粉探伤

参考答案：C



  23、某四冲程六缸柴油机，发火顺序为1→2→3→6→5→4→1，当第2缸活塞位于进、排气上止点时，第1缸活塞位于_________位置。

    A、进气

    B、压缩

    C、膨胀

    D、排气

参考答案：B



  24、连杆大端轴承的过度磨损，会造成_________。

    A、压缩比变大

    B、活塞行程变长

    C、压缩比变小

    D、活塞行程变短

参考答案：B



  25、_________不是曲轴的检查内容。

    A、轴颈表面擦伤

    B、轴颈腐蚀

    C、平衡块的紧固

    D、轴颈失稳

参考答案：B



  26、柴油机气缸发生拉缸时的征兆是_________。Ⅰ、排温升高，烟色发白Ⅱ、转速升高Ⅲ、柴油机冷却液出口温度升高Ⅳ、扫气箱温度升高

    A、Ⅰ+Ⅱ

    B、Ⅱ+Ⅲ

    C、Ⅲ+Ⅳ

    D、Ⅰ+Ⅳ

参考答案：C



  27、柴油机轴承发生烧熔的直接原因是_________。

    A、油中有杂质

    B、滑油量不足

    C、间隙减小

    D、轴承过热

参考答案：D



  28、下述关于柴油机机座的功用不正确的是_________。

    A、承担全机重量

    B、承受气体力，惯性力与安装预紧力

    C、承受曲轴回转时的扭转应力

    D、集中与贮存滑油并形成密封空间

参考答案：C



  29、贯穿螺栓安装时，要求螺栓与螺栓孔同心，螺母不能偏斜，这主要是防止贯穿螺栓受到_________。

    A、附加拉应力

    B、附加压应力

    C、附加剪切应力

    D、附加弯曲应力

参考答案：D



  30、船规要求2002年7月1日后建造的国际航行船舶高压油管应有_________。

    A、漏油防护装置

    B、漏油报警装置

    C、漏油防护及报警装置

    D、漏油防护、报警及停车装置

参考答案：C



  31、喷油泵出油阀密封锥面泄漏，造成的不良影响是_________。

    A、喷油定时延迟，喷油量不变

    B、喷油压力下降，喷油定时不变

    C、喷油压力下降，喷油量下降，喷油定时不变

    D、喷油量下降，喷油定时延后

参考答案：D



  32、柴油机装高油雾探测器的目的是检测_________。

    A、轴承温度

    B、活塞环是否漏气

    C、曲轴箱内油气浓度的变化

    D、曲轴箱门是否漏气

参考答案：C



  33、喷油泵的出油阀锥形密封面产生泄漏时对喷射定时的影响是_________。

    A、定时延后

    B、定时提前

    C、定时不变

    D、无规律

参考答案：A



  34、欲增大回油孔喷油泵的代油提前角，下述正确的调整方法是_________。

    A、洞倒车方向转动凸轮

    B、旋出柱塞下方顶头上的调节螺钉

    C、旋进柱塞下方的调节螺钉

    D、增厚套筒下方的调整垫片

参考答案：B



  35、根据单孔式喷油器的工作特点，它较适合的机型是_________。

    A、船用大型柴油机

    B、船用中型四冲程柴油机

    C、使用半开式燃烧室的小型柴油机

    D、使用分隔式燃烧室的小型柴油机

参考答案：D



  36、新型MAN B&W柴喷油器针阀下部有切断杆伸入喷油嘴内，这种喷油器进行试验检查时，不能检查的项目是_________。

    A、止回阀开启压力

    B、针阀启阀压力

    C、密封性

    D、雾化质量

参考答案：C



  37、柴油机运行中，若高压油管脉动微弱，排温降低，最高爆发压力降低，其原因可能是_________。

    A、喷油泵出油阀弹簧折断

    B、喷油器喷孔堵塞

    C、喷油器弹簧断裂

    D、喷油泵柱塞咬死

参考答案：A



  38、喷油器针阀与针阀座密封锥面磨损而密封不良时，对喷孔的影响是_________。

    A、结炭

    B、穴蚀

    C、磨损孔径增大

    D、裂纹

参考答案：A



  39、若喷油器喷孔部分堵塞时，将产生不良影响是_________。

    A、油束射程减小

    B、油粒直径减小

    C、油束锥角减小

    D、喷油持续角减小

参考答案：B



  40、当发现扫气管着火时如火势不严重时的正确处理措施是_________。

    A、停车

    B、用CO2灭火

    C、降速

    D、用蒸汽灭火

参考答案：D



  41、四冲程柴油机进气阀定时通常为_________。

    A、上止点前开，下止点前关

    B、上止点后开，下止点后关

    C、上止点前开，下止点后关

    D、上止点后开，下止点前关

参考答案：C



  42、带阀壳的气阀机构的特点有_________。Ⅰ、可使气缸盖结构简单Ⅱ、拆装、维修气阀方便Ⅲ、避免气阀过度磨损导致缸盖报废Ⅳ、有利于气阀的冷却Ⅴ、气阀机构结构较复杂Ⅵ、阀杆不受侧推力

    A、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ

    B、Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ+Ⅴ

    C、Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅵ

    D、Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ

参考答案：B



  43、气阀阀面与阀座为内接触式配合，不正确的说法是_________。

    A、密封性好

    B、钒、钠腐蚀大

    C、阀盘易发生周边翘曲变形

    D、翘曲变形后增加阀盘散热

参考答案：B



  44、柴油机全负荷运转时如发现曲轴箱发热或透气管冒出大量油气，正确的操作是_________。

    A、立即停车

    B、立即减速

    C、立即停车并开启曲轴箱门检查

    D、立即打开透气

参考答案：B



  45、在筒形活塞式柴油机中，传动凸轮轴的齿轮一般安装在曲轴的_________。

    A、首端

    B、尾端

    C、中部

    D、不定

参考答案：A



  46、_________不是液压式气阀传动机构的优点。

    A、能自动调整气阀间隙

    B、阀杆不受侧推力

    C、噪音小

    D、检修拆装方便

参考答案：A



  47、气阀和阀座的工作方式中，不包括承受_________。

    A、高温

    B、腐蚀

    C、穴蚀

    D、撞击

参考答案：C



  48、引起气阀阀盘断裂的原因中，下述哪一项是不正确的？

    A、阀盘变形局部应力过大

    B、气阀间隙过大，落阀速度过大

    C、摇臂对气阀的撞击

    D、高温下金属机械强度降低

参考答案：D



  49、关于气阀机构的说法中，_________是错误的。

    A、调整气阀间隙应在机器冷态下进行

    B、调整气阀间隙时滚轮应在凸轮基圆上

    C、气阀和阀座因温度过高易发生硫酸腐蚀

    D、气阀间隙若有大小，则大的是排气阀，小的是进气阀

参考答案：C



  50、测柴油机正车气阀定时时，对盘车方向的要求是_________。

    A、正向盘车

    B、反向盘车

    C、正、反向都可以

    D、先反向，再正向盘车

参考答案：C



  51、某四冲程六缸柴油机的发火顺序：1→5→3→6→2→4→1，如果采用盘车两次来调节整机的气阀间隙，当将第一缸活塞盘到发火上止点时，可调节的气阀是_________。

    A、1进、1排、5排、3排、2进、4进

    B、1进、1排、5进、3排、2进、6排

    C、1进、1排、5排、3进、2排、4进

    D、1进、1排、5进、3进、2排、4排

参考答案：B



  52、空气流过离心式压气机的_________时，空气压力随流速下降而升高。

    A、进气道

    B、扩压器

    C、导风轮

    D、工作轮

参考答案：B



  53、增压器转子轴承采用外支承式优点之一是_________。

    A、有利于增加轴承寿命

    B、使增夺器的结构简单

    C、清洗涡轮增压器叶轮较方便

    D、有利于压气机轴向进气

参考答案：A



  54、增压器轴承烧毁的原因可能是_________。Ⅰ、有金属碎片带入废气涡轮Ⅱ、滑油压力过低或油量不足Ⅲ、涡轮轴封处积满污垢炭渣Ⅳ、洞质不洁或混入了外来物

    A、Ⅰ+Ⅱ

    B、Ⅱ+Ⅲ

    C、Ⅲ+Ⅳ

    D、Ⅱ+Ⅳ

参考答案：D



  55、增压压力异常升高，可能引起的原因有_________。

    A、后燃严重

    B、进气阀漏气

    C、气缸漏气

    D、喷油泵漏油

参考答案：A



  56、当废气涡轮增压器损坏时，确定限制柴油机负荷的主要参数应是_________。

    A、最高燃烧压力

    B、柴油机转达速

    C、排气温度和烟色

    D、柴油机冷却水温度

参考答案：C



  57、用水清洗增压器压气机时，储水罐的水容量，压下按钮后应在_________内喷入压气机。

    A、4～10分钟

    B、10～20秒钟

    C、4～10秒钟

    D、10～20分钟

参考答案：C



  58、在柴油机中润滑的作用之一是_________。

    A、形成动压

    B、形成静压

    C、减磨

    D、调整间隙

参考答案：C



  59、在滑油添加剂中，清净分散剂按其化学属性来讲，属于_________。

    A、酸性

    B、碱性

    C、中性

    D、亚中性

参考答案：B



  60、柴油机所使用的润滑剂大致有_________Ⅰ、气缸油Ⅱ、曲轴箱油Ⅲ、透平油Ⅳ、齿轮箱油Ⅴ、冷冻机油

    A、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ

    B、Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ

    C、Ⅰ+Ⅱ+Ⅳ+Ⅴ

    D、Ⅰ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ

参考答案：C



  61、在柴油机运转中，曲轴箱油的总酸值与总碱值的变化规律是_________。

    A、总酸值增加，总碱值减小

    B、总酸值增加，总碱值增加

    C、总酸值减小，总碱值增加

    D、总酸值减小，总碱值减小

参考答案：A



  62、曲轴箱油使用中闪点降低的原因是_________。

    A、滑油中漏入海水或淡水

    B、漏入燃油

    C、漏入燃烧产物

    D、滑油产生泡沫

参考答案：B



  63、在船舶使用条件下燃油的使用温度起码应高于_________温度。

    A、闪点

    B、凝点

    C、倾点

    D、浊点

参考答案：C



  64、主机滑油泵带有自动切换装置时，一般在备车时应进行自切换试验，试验的正确操作是_________。

    A、将备用泵控制旋钮置于运行位置，将运转主泵的控制旋钮置于停止位置

    B、将备用泵控制旋钮置于停止位置，将主泵的控制旋钮置于运行位置

    C、将备用泵控制旋钮置于备用位置，将主泵的控制旋钮置于运行位置

    D、将备用泵控制旋钮置于备用位置，将运转主泵的控制旋钮置于停止位置

参考答案：A



  65、活动底盘式分油机工作时，若控制阀处于“补偿”位置，则其状况为_________。

    A、引水阀开着

    B、进油阀关着

    C、工作水内管通

    D、工作水外管通

参考答案：C



  66、分油机分离滑油时的最佳分油量一般应选择铭牌额定分油量的_________。

    A、１００％

    B、１／２

    C、１／５

    D、１／３

参考答案：D



  67、当分油机完成分油工作后，首先应_________。

    A、切断电源

    B、切断进油

    C、开启引水阀

    D、关闭出油阀

参考答案：B



  68、可能造成分油机跑油的原因是_________。

    A、进油阀开得过猛

    B、油加热温度偏高

    C、比重环口径过小

    D、油的粘度过低

参考答案：A



  69、自动排渣分油机排渣口跑油的原因之一是_________。

    A、分离筒内积渣过多

    B、比重环内径过大

    C、高置水箱缺水

    D、进油过猛

参考答案：C



  70、发现分油机剧烈振动时，正确的操作是_________。

    A、按下程序按钮，用程序控制停止分油机

    B、手动控制关闭进油阀、排渣、冲洗、停止分油机

    C、立即用锁紧机构锁住分离筒

    D、立即手动停止分油机

参考答案：B



  71、为减少腐蚀和结垢，应限制冷却器海水的出口温度不宜超过_________℃。

    A、４０

    B、４５

    C、６５

    D、７０

参考答案：B



  72、直连螺旋桨并装有极限调速器的船舶主机运转中油门一定若海面阻力降低该主机的运转工况变化是_________。

    A、转速降低后稳定工作

    B、减少油门后稳定工作

    C、转速增加后稳定工作

    D、增大油门后稳定工作

参考答案：C



  73、船用发电柴油机使用的最佳调速器应该是_________。

    A、表盘液压式

    B、极限式

    C、液压杆式

    D、机械式

参考答案：A



  74、在柴油机稳定运转中表征其转速变化程序的参数是_________。

    A、稳定调速器

    B、瞬时调速器

    C、不灵敏度

    D、转速波动率

参考答案：D



  75、为了降低柴油机设定转速，对机械调速器应作如下调节_________。

    A、改变调速弹簧刚度

    B、改变调速弹簧的硬度

    C、调节螺钉顺时针方向旋进

    D、调节螺钉逆时针方向旋出

参考答案：D



  76、Woodward UG型液压调速器是一种具有双反馈的液压调速器，其特点是_________。Ⅰ、静速差机构是刚性反馈Ⅱ、恒速反馈机构是弹性反馈Ⅲ、静速差机构是弹性反馈Ⅳ、恒速反馈机构是刚性反馈。

    A、Ⅰ+Ⅱ

    B、Ⅲ+Ⅳ

    C、Ⅰ+Ⅳ

    D、Ⅱ+Ⅲ

参考答案：A



  77、在UG-8表盘式液压调速器中小反馈活塞的动作是由_________控制的。

    A、控制滑阀和调速弹簧

    B、浮动杆和大反馈活塞

    C、反馈弹簧和大反馈活塞

    D、飞重和滑阀

参考答案：C



  78、转动UG-8表盘式液压调速器速度降旋钮调节静速差，其实质是改变了_________。

    A、调速齿轮与静速差杆的连接位置

    B、静速差杆转动支点的位置

    C、静速差杆与输出轴的连接位置

    D、静速差杆的位置

参考答案：D



  79、曲轴箱爆炸的决定性因素是_________。

    A、轴承发热或活塞环漏气

    B、主机转速太高

    C、曲轴箱漏气

    D、油雾浓度高

参考答案：D



  80、Woodward PGA调速器当外负荷大幅度增减时，其弹性反馈机构将暂时失效的主要目的是_________。

    A、减少稳定调速率

    B、减少瞬时调速率

    C、减少转速波动率

    D、减少不灵敏度

参考答案：B



  81、标定功率相等并车运行的AB两台柴油发电机，若A机组始终多承担负荷，则目前两机的稳定调速率δ2 的状态是_________。

    A、δ2A=δ2R=0

    B、δ2A>δ2R>0

    C、0<δ2A<δ2R

    D、δ2A=δ2B>0

参考答案：C



  82、两台额定负荷相同的发电机并联工作时，其中一台所承担的负荷较小，应_________。

    A、使另一台稳定调速率为零

    B、适当增加其稳定调速率

    C、使其稳定调速率为零

    D、适当减小其稳定调速率

参考答案：D



  83、杠杆式调速器的稳定调速率δ2调节方法，说法正确的是_________。

    A、可通过正面表盘上的速度降旋钮进行调节

    B、可通过正面表盘上的负荷限制旋钮进行调节

    C、外部无δ2调节机构，如需调节δ2值，应打开调速器顶盖，旋松速度降凸轮上的锁紧螺钉，改变其位置进行调节

    D、无法进行调节，不存在正确的调节方法

参考答案：C



  84、指出下述液压调速器内部油道驱气的错误操作是_________。

    A、柴油机起动后怠速运转

    B、补偿指针置于最小刻度

    C、补偿针阀旋出几圈

    D、人为使柴油机转达速波动约2分钟

参考答案：B



  85、液压调速器的滑油在正常情况下的换油周期一般是_________。

    A、一个月

    B、六个月

    C、一年

    D、二年

参考答案：B



  86、在压缩空气起动系统中，起动控制阀的作用是控制_________的开启和关闭。

    A、空气分配器

    B、气缸起动阀

    C、空气压缩机

    D、主动起阀

参考答案：D



  87、通常双气路控制式缸起动阀的启阀活塞结构形式是采用_________。

    A、单级活塞式起动阀

    B、平衡活塞式起动阀

    C、分级活塞式起动阀

    D、锥形活塞式起动阀

参考答案：C



  88、关于压缩空气起动装置的错误说法法是_________。

    A、气缸起动阀由空气分配器控制

    B、进入气缸的高压空气要经过空气分配器

    C、主起动阀由起动控制阀控制

    D、空气分配器由起动凸轮控制

参考答案：B



  89、指出关于主起动阀的错误论述是_________。

    A、满足起动时所需要的压缩空气量

    B、减少压缩空气的节流损失

    C、控制起动定时和发火顺序

    D、它是压缩空气系统的总开关

参考答案：C



  90、某发电柴油机发生故障，现象是操作起动手柄起动时，各缸起动阀同时有压缩空气进入气缸，则故障出在_________上。

    A、起动控制阀

    B、主起动阀

    C、空气分配器

    D、气缸起动阀

参考答案：C



  91、柴油机主机暖机工作包括_________。Ⅰ、冷却系统预热 Ⅱ、燃油系统预热 Ⅲ、滑油系统预热 Ⅳ、气缸油预热

    A、Ⅰ+Ⅱ    B、Ⅰ+Ⅲ    C、Ⅱ+Ⅲ    D、Ⅱ+Ⅳ

参考答案：B



  92、在机动航行时，船舶主要操作中首要的工作是_________。

    A、调节滑油温度

    B、保证起动空气瓶及控制空气瓶足够空气压力

    C、调节冷却水温度

    D、保证正常的扫气温度

参考答案：B



  93、在柴油机运转管理中的机械检查内容主要有_________。Ⅰ、柴油机运转声音 Ⅱ、柴油机运动部件工作温度 Ⅲ、燃油系统 Ⅳ、润滑系统 Ⅴ、增压系统 Ⅵ、冷却系统

    A、Ⅰ+Ⅱ    B、Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ

    C、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅴ+Ⅵ    D、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ

参考答案：D



  94、当机舱接到“完车”指令后，不正确的操作是_________。

    A、立即停主滑油泵和冷却淡水泵

    B、关闭主起动空气阀

    C、搭上盘车机盘车并手动泵压气缸注油器

    D、开启扫气箱放残阀并用防尘罩盖住压气机消音滤网

参考答案：A



  95、二冲程柴油机拉缸的部位通常多出现在_________。

    A、活塞上止点转向处    B、扫、排气口附近

    C、活塞位于加速度最小处    D、活塞位于加速度最大处

参考答案：B



  96、当发现柴油机个别气缸过热而未拉缸时的处理方法是_________。

    A、立即停车，另强冷却

    B、立即降速，单缸停油，加强活塞冷却和气缸润滑

    C、立即降速度，单缸停油，加强气缸冷却和气缸润滑

    D、立即降速，单缸停油，并加强活塞与气缸冷却

参考答案：B



  97、柴油机发生燃烧敲缸的原因有_________。Ⅰ、喷油定时太早Ⅱ、该缸超负荷运转Ⅲ、燃油的燃烧性能太差Ⅳ、气缸套和活塞间隙过大Ⅴ、气缸套严重磨损Ⅵ、灞油器漏油

    A、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅳ+Ⅴ+Ⅵ    B、Ⅰ+Ⅱ+Ⅴ+Ⅵ

    C、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅴ    D、Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ+Ⅵ

参考答案：A



  98、柴油机发生扫气箱着火时的现象是_________。

    A、单缸排温升高，增压器喘振

    B、单缸排温下降，扫气压力升高，增压器喘振

    C、曲轴箱防爆门跳开

    D、单缸排温上升，转速下降，增压器喘振

参考答案：D



  99、根据我国有关规定船舶柴油机曲轴箱防爆门的开启压力不大于_________。（表压力）

    A、0.05MPa    B、0.1MPa    C、0.01MPa    D、0.5MPa

参考答案：C



  100、在对柴油机主机进行紧急刹车操纵时，需要选择时机进行操纵的动作是_________。

    A、换向    B、刹车    C、停油    D、回车钟

参考答案：A
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